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b FE SRR 3D 25 [H] i, 3 A 3 SR R SR AR R AT SR (— A 2 0 S ED L FUR 7E R T R IR
T, PSR 3 AR R Ok BT B R 2 4% (DU 45 il sr 2R BE AR 65

fa7 T & 2, FE VI ZRA 7 22 i R AR DI 4 1 4 B, 4 m LI DR 25 3 B (HL K O R 8
SR 2 T SO - R R BN R TR T 5 e I TR 4

T SEPAE VR T4k BE I SEA 1 AR g ot B A, Al 0 T A 4 AR S (B A AT E L A
S AR R ST R B L B 2 Ab B AR E F AR IR A — A A LA AT R

B 3,10 PSR AN IR o B A B 7 o0 (IR 47D

3.3.4 PCA

)

.1 i

= Fac

T 3

"%n?
EZ

FE 4353 M7 (Principal Component Analysis, PCA) ; @AM, 2 E — 1R FEE ﬁﬁﬁ
AVRFAIE S SR 5 AT 207

R 3B — A SRR SR BB o T R a3 A 2 T R BH AR G 4
JE . [) B O R 580 A v Xy 2 TR B R AR AIE o 3K 2 3 ok £ BRI B 3 B4 L 22 R B
SRR . X R B R AR AL RE S R B AU A B B T, (H L X WA R —E
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LR AT AE o fh T 32 5023 0 B A0 T 465 8080 » T K40 1) ol 1 o A 445 2R 52 i
K.

EWIT M RIR « BEORER T 1901 4R WY, F T 20 M Bl ot S B AR A . HC ) ik
B A R i 2 R AT R AR A LA RO B8 T2 R CEIVARRAE ) D 5 E AT AL
{ECRIVRFAEAED o PCA S f faf 51 A9 LURR il 1 00 A 22 S0 503t 20 A 1 J5 vk . FL 45 2R mT LA B fige
SR X JECRCHE R A 7 2 B0 g B WIR— O 1) b A B (BN O 28 B RS e B OR . Tl
Z PCA $AE T — b e AR K30 48 B2 (9 200k s 30 2R 23 W 25 7 SO B840 o 5 4 a5 /DN 9 R AT
LT XF 0L 199 B 73 A 0 JT A ) AP 2 FEE 8040 a0 R s i 10 149 oA g G A 32 e E 2K 254 B it
TTD o IR 3 ML S A S 2 Bl S A T e R R

W SR—A> 22 Tn K 4 BE A8 A — A e 4R a2 ] Ak s R vl o 1ROk L IR 4 PCA it fE
5418 11— i 1 24 38 ) PRT 5 S s PR B A 7 A B die 2 19 08 RO R — A 7. IR
0T AR P A 1) 3 80 o {5 a2 52 R A1

PCA ) 32 220 BRAL 5

o KBRFEIME,

o RPN AR,

o TH P T3 22 R R 0 R A R FRRAE [

o BRREEHT .

o PREAHET N A5 KA R AL (DT D BRI 7 4

o R BB AR RS BB N SRR A AT S E] v (R TR 4D

45 3.3.5 FII PCA SEBLY- S0 2 Ko 4

i o SR AE — BB R e HE I T b R 1Y, A A R A B R BAE SR
BRI e B3 AR g A0 000 Sk R 5 R I 4 A E 4 7 L ABLT AT — e A A TRE Y 7
SR A TR S S LB T B AR T R B P 64 B S R R K
BV 4 . AR TE, Secom /ATl i2F SR BUIR S H0H 590 MEAF. 7 B 75 05 i 26 4%
NEFEAT RELE AL PR, X T 208 B9 Bl 2% {8 /Y [R) 81, K B 25 f§ NaN(Not a Number 455 ) , 43
FH P 29085 4% CHI SR 0 SR AbBEE R 22 7).

REFEER 3-1. FSEHEHERELE

1 WO R SO SO, U4 44 : secom. data

2 [3030.93 2564 2187.7333 1411.1265 1.3602 100 97.6133 0.1242 1.5005 0.0162
3 —0.0034 0.9455 202.4396 0 7.9558 414.871 10.0433 0.968 192.3963 12.519 1.4026
4 —5419 2916.5 -—4043.75 751 0.8955 1.773 3.049 64.2333 2.0222 0.1632 3.5191

5 83.3971 9.5126 50.617 64.2588 49.383 66.3141 86.9555 117.5132 61.29 4.515 70
6
7
8
9

352.7173 10.1841 130.3691 723.3092 1.3072 141.2282 1 624.3145 218.3174 0 4.592]
"R NaN R AT 4 R R
def replaceNanWithMean( ) :
datMat = loadDataSet('./secom.data', '"')
10 numFeat = shape(datMat)[1]

11 for i in range(numFeat) :
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12 2 X} value AN NaN f=R ¥ {H

13 AR AR R T R B

14 meanVal = mean(datMat[nonzero(~isnan(datMat[:, i].RA))[0], i])
15 £ ¥ value iy NaN f{{E WK {E 4 #{E

16 datMat[nonzero(isnan(datMat[:, 1].A))[0],1] = meanVal

17 return datMat

Xof RS EAT s AL B 2 05 FHE AT R Y B A R R AR AN o A R AU AR

LR
2 def analyse data(dataMat):

3 meanVals = mean(dataMat, axis=0)

4 meanRemoved = dataMat — meanVals

5 covMat = cov(meanRemoved, rowvar = 0)

6 eigvals, eigVects = linalg.eig(mat(covMat))

7 eigVallnd = argsort(eigvals)

8 topNfeat = 20

9 eigValInd = eigVallnd[: — (topNfeat+1): —1]

10 cov_all score = float(sum(eigvals))

11 sum_cov_score = 0

12 for i in range(0, len(eigVallInd)):

13 line cov_score = float(eigvals[eigValInd[i]])

14 sum_cov_score += line cov_score

15 print('F > %s, HELGH $s% %, BERFZEHEL:%$s% %' $ (format(4i+1,

'2.0f'), format(line cov_score/cov_all score* 100, '4.2f'), format(sum cov_ score/cov_
all score* 100, '4.1f'")))
16 & RHMEARREE LR PR

17 [ 5.34151979e+ 07 2.17466719e+ 07 8.24837662e+ 06 2.07388086e + 06
18 1.3154043%9e + 06 4.67693557e+ 05 2.90863555e+ 05 2.83668601e+ 05
19 2.37155830e+ 05 2.08513836e+ 05 1.96098849%9e+ 05 1.86856549¢e + 05
20 1.52422354e+ 05 1.13215032e+ 05 1.08493848e+ 05 1.02849533e+ 05
21 1.00166164e + 05 8.33473762e + 04 8.15850591e+ 04 7.76560524e+ 04
22

23 0.00000000e + 00 0.00000000e+ 00 0.00000000e+ 00 0.00000000e+ 00
24 0.00000000e + 00 0.00000000e+ 00 0.00000000e+ 00 0.00000000e+ 00
25 0.00000000e + 00 0.00000000e+ 00 0.00000000e+ 00 0.00000000e+ 00
26 0.00000000e + 00 0.00000000e+ 00 0.00000000e+ 00 0.00000000e+ 00
217 0.00000000e + 00 0.00000000e+ 00 0.00000000e+ 00 0.00000000e+ 00
28 0.00000000e + 00 0.00000000e+ 00 0.00000000e+ 00 0.00000000e+ 00
29 0.00000000e + 00 0.00000000e+ 00 0.00000000e+ 00 0.00000000e+ 00
30 0.00000000e + 00 0.00000000e+ 00 0.00000000e+ 00 0.00000000e+ 00
31 0.00000000e + 00 0.00000000e+ 00 0.00000000e+ 00 0.00000000e+ 00
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33 HEHESHERIMS: 1, FEGHH:59.25%, BERAFEHE:59.3%
34 EMH:2, FEALL:24.12%, BB A= 5HE6:83.4%

35 EMS:3, AELL:9.15%, BRAELL:92.5%

36 ERD: 4, AEALE:2.30%, ERAEHLE:94.8%
37 EMH:S, HAELL:1.46%, BERAELLE:96.3%
38 EMS:6, FELL:0.52%, BRAEHEE:96.8%
39 ERHS:7, FEAE:0.32%, BFRAEHE:97.1%
40 EMH:8, HELL:0.31%, BRAELLL:97.4%
41 ERS: 9, HE&L:0.26%, ERFELL:97.7%
42 EMH:10, FEGHE:0.23%, RV AFEHE:97.9%
43 FEMS:11, FEGHE:0.22%, BERAFEHE:98.2%
44 ERH:12, FEGHE:0.21%, BRFTE G :98.4%
45 EMH:13, FEHE:0.17%, BERFE 5 :98.5%
46 ERH:14, FEGHE:0.13%, 2R FEHLE:98.7%
47 EmH:15, FEHE:0.12%, RR7TE H:98.8%
48 FEMH:16, FEHE:0.11%, BERAFEHE:98.9%
49 EMH:17, FEGHE:0.11%, BRAEHE:99.0%
50 EMH:18, FEHE:0.09%, BEFRFEHE:99.1%
51 ERHH:19, FEGHE:0.09%, 2R FEHLE:99.2%
52 EMA:20, FEGHE:0.09%, RIRATEHE:99.3%

K LA R 20 00 A RFAE (R AR O 33 AL R WR 2 1o S R0 0 A7 2 LAt R AT 1) B AR
LA U » B AT AT R SE i AR i Sk e 7 o A B I BAT SR AR A A5 UL o R T T (LY KR
HRRT 107 EFR LB Z 5 A ER ARG AEH /N B T VR FAT] A o R
it B ERRAE BB H AR TR TR . eda  TE R BIA — S e X E BN e, B E
U A B R 22, R U AR 0

AR AR S 6 25 SR 2 )~ S ORI TR 7 A U B R O 22T A U R 3.1 B .

£3.1 WINERSGFASHAZER S

FWA | FEED/ Y% | BERAEZHSL/% | F840 | FEASL/% | BERAZHESH/%
1 59. 25 59.3 5 1. 46 96. 3
2 24.12 83.4 6 0.52 96. 8
3 9.15 92.5 7 0.32 97.1
4 2.30 94. 8
3.4 BB

R —FHLE 7 TR B BB S S — U S T DU SRR
EREAN R AR 2 RER A . Be b A — 4 B B O % B A LAY JE
A1/ BREAIE 3 T AN [5) 2 A a0 s B 2 B AT 8 A [ A D P A/ s SR 2K — b G
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B A I 1975 R 2 AU W T ST R BT R

TERE A 2 v Al DU 2R 26 20 B B vh 3R 45— 26 0 (LAY DL AR . A R 5T 5
P AT B BRI DL R BT Bk AT

BT L i e — 2o R B H 2 Rk L LT g a0 s AR RO I A Gk T
ZH IR S A BT o AR A R SRR AT U AN TR 2 B ) 2 ) 6 B
B BB BE S A AR S5 . FE AR S R 28 e A . S A F 2 SN BOETERE S X
BE— SN AT SR — TN R TR A S W 45, w8 A A — 845 5L LI 22 3 BRMRSE A
R AR T 28 A S22 25 VRGN R F L el B 4R B O R B UT R RE . IR X FT RE R 205
— R e KA M SR WU RY A, (8 T 2R 2850 3% T LR 4y i 20 213
SEPLAERE Bl S A A BN s o DR D 2R TE B o o, R TS PIL 2R R P [R] T
AR IR 2 A7 LB TC 98 U ST A1 JR 0 4 e DG AR B dRE o O P B A

e 2 PR b W] RIS AN AT SRSk T B R BB A, AR S XA R TR
—SBR I LA AR Y R

3.4.1 K-Means B3

K-Means 32 (K #8526 5 2 7T A2 K R IR AR 19 BB T ik, B 1 B AR & 4y EPReRils

" . “ R . P o . IR A1 53
AV R B Bl 2 AL 2 ) IR . TR TP AR B BRAR AN SE B L 3. 11 Fi 8
step 3
L5F .... ]
° }:
1.0 + i q-. *
t; ."o
g 054 5 @ X d‘: = * .
g .:o o s o ;’;‘: °
S o0l 2%, e e
. o o0 o e .
'.o. :50 o Yod ':
° @ %
-0.5 °
-2 -1 0 1 2
dimension |

3.11 K-Means B2 (WL EH)

K-Means B0 — K2 HNT .

(D) 5, dede— 23 /IR AL IR AL AT B B G i, o B8R T8 200 1T Y 28
M EE S i R b A — T B0 IR SIS R o 4. w0 i 5 A A s o
I e A (A BE Y [ i, ZE 1] 3. 11 Hg s X7,

(2) B A ERHE AE 3 R 5 RN AR A AL 0 2Z 18] R B R AT o 2L AR A R X A a2
R B A .

(3) BETIX 24328 38 2ok B vp BT A o) i 34 (B EE BT TSR ol
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g,

(4) WAk ACE S X SE 20 R . Aok Al LI 5% B AL 0 4R A0 41 o0 LR, SR 18 #6008
SEF RN R T iR A AR AR I2 AT AN 3,12 FR .

Input data Initialization Assign Points(1)

@ e
T | P | Ve

Recompute Centers(1) Reassign Points(2) Recompute Centers(2)

Reassign Points(3) Recompute Centers(3)
A Cluster 0
A Cluster |
A Cluster 2

B 3.12 K ¥WHERREELBEMER

o

312w o =B R EUE A RE KR . BRI R R, I8 E %
AR A, T LU i A B = A BEALECHE A R O R S IR A (UL IET 3. 12
Initialization, ¥ 466D . SRIGIFARIEAIE L . 16 56 3 B A w0 T80 20 R 8 de il A9 5 v
O (LE 3,12 H Assign Points(1) , 43 FCECHE £ (1)) o 35275 >k 55 048 B0k BT 43 e B
BYSE I (LI 3. 12 H Recompute Centers(1), EHiFHE .0 (1)), REKX—idREEH
HE PR, TEH = RERZ T A 0 43 BE B EE DR PR B 1 25

WEREE S K WERRSE LA B MR L. F—0F (& 3. 13) 8
T 312 B T i .

"

K 3.13 K MBI E BB oo Migd A LD

K-Means R B0 AL T € 19 BEAR 5D IO B A0Rs O3S R i b 2
A EE RS A — PRI EZ OGo) .
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73— J7 1l . K-Means HEWAT LB A B R0k Efq 20 H /2K, XIFAR
ANEZAY S AR AT A B BE A B A e O 26 ) U, DX Sl B Y O HEAE T AR Hh 3R A
—2EJE 7R . K-Means HIE W MBEHL £ A R 28 R0 IT O D AR A 8] 19 5300k 02 47 v Al g
FRERRI R EER . I 5 R WTRE A AT A JF HoB =z — Btk oAb SRR D5
AR R I —2K.

K -Medians J& 55 —F' 5 K-Means 7 09 R, B 760 FH ¥ 08 09 b (8] {8k & 8
TEE AL S RLAE 33 T J7 75 X0 15 A {0 B AR B8 AR PR DA T P D AL T 38 R ) 8l
Bk UL, BEAR R 2 O R P (B o] B, R YR AU T ZE AT HET .

3.4.2 HfilmBe KA

YE WA (Mean Shift) $ S5 vk & — P 3 F il s # 0 (Sliding-Window) 0 5. 72:, & )
P 02 0 RO T L S — T oo B0 0 B 2 A LR 2
B P 2 0 ST 500 0 5 3K 0 1 o100 0 R, 30 2 1 1
T 00 A I B D e I T 50 0 4 I IR — 4L P A T I 0 4,

3. 14 fiR,

# points: 151

B3, 14 LTS B O AR (0RO D

PI{E B BRI — AL TR

(1) 25 JE A ] 42 i) vh i — 20 8 Gl B i 1) o —APLs C(REBLIZE ) A
oG I TR T AR, N R AR O o B (E D B8 R — A 1l 38 3% (Hill Climbing
Algorithm) . B 75 Z AR 20 B b B 5 1R X A R 8l 31— A B g A %6 188 DX, 3

(2) FERRUGEACH W Bl BT 12 A 1) 8 12 A e A9 DX 6 v R 3 2 7 10 P9 G Y
I (AT 420 o WS AP A RS B N R R L . AR T AR )
TP B P AL B 2 i B ) T 1 RS B

(3) SRR ERE S S 1O, EL B WA 7 B s il LA N R Z 6, N
Bl 3. 14 s — EAS S AN B, B30 % CAL it e o 11 v A9 80 AS g

(4 IR B (3) B R B HIVF 2 1 3 7 100 58 R B2 B A B9 SRR AL T — A 1
M. BZANWEE HESMNM QFRZANE DS RE . R B SR E e
FERII S R,
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5 K-Means M H B I 2 AT 2 £ R M BER . NoVE 2 A sk 3
s XA E R RO W SOT i oK Y S Sl R AR R O,
e A LLBAR W B M B AR IR S T — A A AR BRI S . SRR R OO/
JEARH RN L T LA REBE 2

FO57 3,43 DBSCAN

DBSCAN (Density-Based Spatial Clustering of Applications with Noise) f&—4~ L &
AR EE T8 B R R RO T Y E MR LR L HEAILDRENEA. T
T JEE 7% 1M A DBSCAN 52 B JG 200 4 19 R3S A 3. 15 o

epsilon=1.00
minPoints=4

[ 3.15 DBSCAN Sz L% B 2 (WLR 4D

DBSCAN R — B2 T

(1) DBSCAN DL —~ K7 1] 55 A AT 8 1 500 ST IR . XA s A 4B 302 FH IR B e
T TR & JFH B 911 0 0 2 48 50 SR B Y .

(2) QNRAE XA SR BT A 2 8880 1) S GRS minPoints) B A RSB IFIH T .
It H SR 0 EE SRR B RIS B S — A A A L SURE AR I R R R (R R 3 R
ST RE S U R B4 . FERXPIRMEOL T L X — S AR 10 R < Vi I (Visited) ™,

(3) X TH BRI P IR — A 5, Hoe B FHIT iy s 2 N [A] — B — 3 7, X
— L R AE e QT I T A SR JE TR — S SR 28 AR R R o R R A2 B T AT IR
B R A AT

() IR R IR () Wy BK f 52, B8 R i T A R AR o ol 2 10 7E SR 2
BAF 30T 14 JIT A et 30 L 4 7 ) A i

(5) — HSEI T A0 A9 2, 5 A 3R IR Ak B — A 3 (0 oK 5 [ A, 3OKE S 80— 2 19
BRI R, XA R E R, BB A 0 SR ie h C Ui m . B TE BT
A SR VT IR 2 A SRR IE R T A R R

DBSCAN [ AR F A — e85, B EATE IR ENREHE, ©
M ST AR D MR TR AR (8 R A 3R 2R BV 25l s AR AR E Bk e
T —AB I, BLAh & REAR b Hh 38 BT & RN AT IR I R 2K

DBSCAN 1 3= B il s Y R B AR 25 B B, B A 1 e AN 15 0 Atb 38 28 33096 708
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BELF o IR I O 2 R AR A I S B AR e MR QB A5 B9 minPoints B 23 Bl R
FI AR TIAE AL o X Ff R A 23 HH BUAE AR B = 48 (0 50 v DO BE S B (E e 81 XE
it

3.4.4  mIHRABRINI LR K IE (EMD R3S RS,

K-Means 33K i — - 5 50 50 0 38560100 BT 06 40 (0 JFLAR 26 4 e, T )
AL 3. 16 K T A fl 2R R i, 1 3. 16(a) B AR BA T ATy oA
Tk LR 7 08 2 LM T b . AT K -Means %25 6 g b 81, 18] 9 35 2K (1) 44
(AR B B, B KRR IR IO F o K-Means 58 56 s 2 42 i L 3 5% (8 JF 340 6 46
AP LR, K 3.16(b) Fras .

(a) (b)
Bl 3.16 K-Means 325 WA 2 4 41 (UL R4

TR A B (GMMD) [ K-Means B H 35 P .l i 0 1R 45 B 8, T DR B K HE
SIEE AT R BCENTRIE R = — DA AT I B . XA A A=
FORHEA RIWILR . T RARE2E . DL 4E 067 B, 3 38 ok 35 2R 28 1T AR AT
e B B AR (R AE o« Fy T ) AR A bR ifE2e) o P B4 7 0 A nl A s T —
AN BB SR

T AR BN B R B i 23 A1 2 5 A0 3 R AR o 22 H il — Ao ] A ) B
R CEMD AR . AP 3. 17 FroR st n] LU B B TR 6 150 R0 gl 5 B 3R K I
f . BRI, T AR 2 R AT 0 B Y ok A —— ol i R A B B S B R RS

Delay
100 [
90

80T

701

60 i
.

50F 3

40 I =~ : 7 - : Duration

2 3 4 5 6
Pl 317 TSR A R 0 A AL SR LA
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T 3 TR S AR g B R e KAk (EMD RS — A BRI
(1) B G v BB R A B0 (N K -Means) » SR J5 BEHLB) B 1k 754 BB K 10 B8 37 A0 A B8
ST 3ot DR A T RO T L2 B ) 1 B M U B AT RO RS L L ZE I 3. 17 ST LR
IR 6 T 1 R 1 BT TR T 0 I £ 72 B 9 R I (R AR M B AL T
(2) 45 AT 00 5 B0 40 A6 o B A O SR T R R, — B
HT R A BB PR I 2 R T AE R TR 2. R IR AR VLAY L TR A — A 1
N B A B 0 B B P AR
(3) LT 1 BE AR, S 128 30740 A5 T 55— 2L 37 19 2 50 A ok 6 Jak A B 7 1 3 2K o
OB A5, R B o7 0 AR R 10 350 8 37 2 5 A IR T 2 B K M R
BRIREER . TR — AT LA — F I 3. 1745 R B 0 0 B A W T A A7
55— YRR AR PR BEHLAG L AF L T L 1)k 42 B0 8 0, S5 B7E I AN A0 A 0 A 3 4R —
A ph RSB R 3 B 7E 0 BT AT — 6 5 AT B R 4 R AE AT 0, TR o SR 3 A
[ P (B BT T i e g, R T AR B, K SRR A B T M. R
BT 2 (05 2 Sy TG0 i — A T A 86 (AR R o ATl A 2 ) 3 05 Ak
(D BB PER B, RS, MRS AE AR XA A AR %
1T 25 BT TR A BB A C B PR3 . 1 0 IR A B A 2y 25 T T b K -
Means J 6 057322 MR B i 2 2 000, 38 20T LI SR TAT (T 6 R AR T R J2 Jod R - 51
W, K-Means B SEIR 1- 5 28 PR 40700 g — A5 0], 64> S SR 76 AT 40 B 1 (9 s 22
FRIEIE 0. FLV  MRHE 8 B R 4 B R 0 £ IR R, 45 OIS T LU AR R,
e B S T A TS A P GBS e YR T 1 KTy KR T 2 %, L
T HE LB,
BE 3.4.5 JRRER
R KRB ESIB LA MW, A W RS A R . R e I
OB A — AR TR RS IR A I (R 2, A KA TR
B AT B B — T TR, R AR KRR N A R KB HAC, BRI
Yk 28 4 ] — KA CHOMPIR D) 22705 . W B AR S Wi 2 7 AT AR 10 D — TR L T I T LA —
AREA T I 3. 18 TR

g J2 YRR
7 5t
6 ph 6

P 4r
5 %
4 ) § 3
3+ [ 26
2+ < 3

1L
I+ po
0 . i i . . ; i 0 .
0 1 2 3 4 5 6 7 8 pb pl P2 p3  pd  p5  pb
FEAR

F 3.18 ZWELXULER)
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JER BRI — B TRE .

(D ek Bl AR — A B ARG AT AR B QSRR R A X DR A
M2A T X ARE, Rk —PEENDREZABENEEEE. Eh—1m
191 4l 7 35 3% 4% (Average Linkage) B2, B E L T AR Z ] A BE &, RI2E — 4>
2 R A Bl ORISR A SRS TR B B A T P P

(2) fERRIEH, Hﬂﬁ/\%é‘é%ﬁjﬂ*/‘o B ARG I 0 BA /NP 18 4%
FROZH . EE AIRR 308 0 5 1 B 0 R o 3K o0 R 288 2 Tl ) S i /0N o DAL G O i AL 04, 17 i 20
AAE—iE,

(3 E’Ei@%@)ﬁﬂﬂ‘;ﬁéﬂﬁ P — & A B s i R 26 il i i Al oy
A AT AR $F e 28 7 2 22 DA BRI, FUR 5% AT I 452 1 5 O SRS o gl 2 45 1 7 s X PR A

f14) B4

R BREIEANBORAG 2 BB B B0 DIk B BB R A, Lok, ix
SR K B ) BN BB AT AR D AR G X Al SR 2R A L B
MEE R BOCE B . JR BRI IR — 5 B i 02, 25 2 Bl LA 2 IR S
BRI AR A2 J2 Uk 4548 5 T HG At ) 2R AR TE VA 35X — i . B IR M 5 R DI RR
FA YR E B O™ BIRHRI A 245 . 5 K-Means B M B AR G H R ALk &
B A

T4 1 K-Means RS2 BARAD , X LA Rl R A 88 . BeJs BRI T 100 4~43 &
i K-Means . PCA 1 NMF #:17E 2 T @5,

R A5 B 3-2. K-Means

1 from sklearn. datasets import make blobs

2 from sklearn. cluster import KMeans

3 AR BB — 4R

4 X, y = make blobs(random_state=1)

5 o fgHIREEEA

6 kmeans = KMeans(n_clusters = 3)

7 kmeans. fit(X)

8

9  # 7¥ kmeans. labels J& M 7 4% 31 i Sb R 4%

10 print("Cluster memberships:\n{}". format(kmeans. labels ))
11

12 # Xl ZR&EIE1T predict 43R [Fl 5 labels #f [ 1Y 45

13 print(kmeans. predict(X))

14

15 # H=fMkExnxr

16 mglearn.discrete scatter(X[:, 0], X[:, 1], kmeans. labels , markers = 'o')
17 mglearn. discrete_ scatter(

18 kmeans.cluster centers [:, 0], kmeans.cluster centers [:, 1], [0, 1, 2], markers= """,
19 markeredgewidth = 2)

20 & i OE £ a0 D A O

21 fig, axes = plt.subplots(1l, 2, figsize= (10, 5))

22 & i 2 DR
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23 kmeans = KMeans(n_clusters = 2)

24 kmeans. fit(X)

25 assignments = kmeans. labels
mglearn. discrete scatter(X[:, 0], X[:, 1], assignments, ax = axes[0])

26 # i 5 DML

27 kmeans = KMeans(n_clusters=5)

28 kmeans. fit(X)

29 assignments = kmeans. labels_

30 mglearn.discrete scatter(X[:, 0], X[:, 1], assignments, ax = axes[1])

31

32 # A 2 ADNEEFN 5 AFE R K 25 1 4k B 4 B

33 X varied, y varied = make blobs(n_samples = 200,

34 cluster std=[1.0, 2.5, 0.5], random state=170)

35 y pred = KMeans(n clusters =3, random state=0).fit predict(X varied)

36 mglearn.discrete scatter(X varied[:, 0], X varied[:, 1], y pred)

37 plt.legend(["cluster 0", "cluster 1", "cluster 2"], loc = 'best')

38 plt.xlabel("Feature 0")

39 plt.ylabel("Feature 1")

40

41 A SR o) 2 AR

42 X, y = make blobs(random_state =170, n_samples = 600)

43 rng = np.random. RandomState(74)

44 # R

45 transformation = rng.normal(size= (2, 2))

46 X = np.dot(X, transformation)

47 F WER R 3 A

48 kmeans = KMeans(n_clusters = 3)

49 kmeans. fit(X)

50 y _pred = kmeans.predict(X)

51 # [ % 43 B A L

52 plt.scatter(X[:, 0], X[:, 1], c=y_pred, cmap = mglearn.cm3)

53 plt.scatter(kmeans.cluster centers [:, 0], kmeans.cluster centers [:, 1], marker =
"' ¢=1[0, 1, 2], s=100, linewidth =2, cmap = mglearn. cm3)

54 plt.xlabel("Feature 0")

55 plt.ylabel("Feature 1")

56

57  # AR two_moons BUHRE (33X UK 11 3K /M)

58 from sklearn. datasets import make moons

59 X, y = make moons(n_samples = 200, noise = 0.05, random state=0)

60 R ECHE R 2

61 kmeans = KMeans(n_clusters = 2)

62 kmeans. fit(X)

63 y pred = kmeans.predict(X)

64 # Im H RS FC AR PG

65 plt.scatter(X[:, 0], X[:, 1], c=y pred, cmap = mglearn.cn2, s =60)

66 plt.scatter(kmeans.cluster centers [:, 0], kmeans.cluster centers [:, 1],

— 1A

marker , ¢=[mglearn.cm2(0), mglearn.cm2(1)], s=100, linewidth=2)

67 plt.xlabel("Feature 0")
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113

plt. ylabel ("Feature 1")
2 JfHELL 4 PCANME I K ¥
X train, X test, y train, y test = train test split( X people, y people, stratify=y people,

random_state = 0)

nnf = NMF(n_components = 100,

nnf. fit(X_train)

pca = PCA(n_components = 100,

pca. fit(X_ train)

| #o% EmEyIsHEmLE (1)

random_state =0)

random_state = 0)

kmeans = KMeans(n clusters =100, random state=0)
kmeans. fit(X train)

X _reconstructed pca = pca. inverse transform(pca.transform(X test))

X reconstructed kmeans = kmeans.cluster centers [kmeans.predict(X test) ]

X reconstructed nmf = np.dot(nmf. transform(X test), nmf.components )

fig, axes =
subplot kw =

plt. subplots(3, 5, figsize= (8,

{'xticks': (), 'yticks': ()})

fig. suptitle("Extracted Components")

for ax, comp_

axes. T, kmeans.cluster centers_,

ax[ 0

fig, axes =

figsize = (8,

0, 0].set ylabel("kmeans")
1, 0].set ylabel("pca")
2, 0].set_ylabel("nmf")

8)/

kmeans, comp_pca, comp nmf in zip(

pca. components , nmf.components ) :
. imshow(comp_kmeans. reshape(image shape))

. imshow(comp_pca. reshape( image shape), cmap = 'viridis')

. imshow(comp nmf. reshape( image shape))

plt. subplots(4, 5, subplot kw= {'xticks': (), 'vticks': ()},

8))

fig. suptitle("Reconstructions")

for ax, orig, rec_kmeans, rec_pca, rec_nmf in zip(

axes.T, X test, X reconstructed kmeans, X reconstructed pca, X reconstructed nmf) :

ax[0
ax[1

I
I
ax[2].
[3
S
S

1.
xes[0, 0].
axes[1, 0].
axes[2, 0].
axes[3, 0].

imshow(orig. reshape(image shape))

imshow(rec_pca. reshape(image shape))

set_ylabel("original™)

set_ylabel("kmeans")

set_ylabel("pca")
(

set_ylabel("nmf")

imshow(rec_kmeans. reshape(image shape))

imshow(rec_nmf.reshape(image shape))

# X K BE AR O 5 PCA Al NMF 4R B 1 7

X, vy = make moons(n_samples =200, noise = 0.05, random state=0)

kmeans = KMeans(n clusters= 10, random state=0)
kmeans. fit(X)
y_pred = kmeans. predict(X)

plt. scatter(X[:, 0], X[:, 1], c=y pred, s=
plt. scatter(kmeans. cluster centers [:, 0],

marker = '"',

c = range(kmeans.n_clusters),

60, cmap = 'Paired')
kmeans. cluster centers [:, 1], s=60,

linewidth =2, cmap = 'Paired')
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114 plt.xlabel("Feature 0")

115 plt.ylabel("Feature 1")

116 print("Cluster memberships:\n{}". format(y pred))

117

118 = H|ff kmeans Ay transform Jj &

119 distance features = kmeans. transform(X)

120 print("Distance feature shape: {}". format(distance features. shape))
121 print("Distance features:\n{}". format(distance features))

3.5 ERENMNGE

AREE PN REVIE T J0 B 2% > 0 B8 T AL BB R DL R P A i EE L W JC B 2 )
M RAERIER 2L,

R 24 2 Ry T BN T 4 5 A T AL LR 9 S T A B MR 2 ) L I L
R A B S L T (PCA) . ARZETEAIHE T PCA 2B Ay EARURI 52 B A A5 38 OF F
PCA BT T — %060 . - A6 i Bdf 4

RAM N G IEAL = — A AW 2 PR I R L m R A B T IR R B BEAR A B
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